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Deze kaarten kopiëren op stevig gekleurd papier. Daarna plastificeren. snijden (of knippen) en in een doosje bewaren. Kopieer de andere aanvuldomino’s op een andere kleur papier. Wil je meer setjes maken, kopieer die dan ook op een andere kleur papier, dan kun je ze makkelijk uit elkaar houden.
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Bij dit dominospel moeten de kaarten zo aan elkaar worden gelegd, dat de getallen samen 10 zijn. De kaarten moeten zo aan elkaar worden gelegd, dat de getallen allemaal ‘recht op’ staan, met hun onderkant naar beneden. Als een rij is vol gelegd (en niet meer op de tafel past) kan er een rij boven of onder worden neergelegd. Het is het handigst als de spelers allemaal aan één kant van de tafel zitten.

Of de goede kaarten bij elkaar zijn gelegd kun je zien aan de pijltjes. Wijzen de pijltjes naar elkaar, dan ligt het kaartje goed en zijn de twee getallen samen 10.

Dit dominospel is bedoeld voor 2 of 3 spelers, maar meer kan ook.

Het spel zou als volgt gespeeld kunnen worden:

Alle spelers krijgen 8 kaarten (of een ander aantal, dat van tevoren wordt afgesproken). Er blijft een klein stapeltje over; dat is de pot. De bovenste kaart van de pot wordt op tafel gelegd. De eerste speler probeert aan te leggen. Kan hij, dan legt hij een kaart aan en is de volgende speler aan de beurt. Heeft hij een verkeerde kaart aangelegd (dat kun je zien aan de pijltjes) dan moet hij de kaart terugnemen en alsnog een kaart van de pot pakken. Kan hij geen kaart aanleggen, dan moet hij een kaart van de pot pakken. Nu is de volgende speler aan de beurt.

Degene die aan het eind het minste kaarten over heeft, heeft gewonnen (maar daar gaat het eigenlijk niet om, natuurlijk).

